

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Berhida Város Önkormányzat **Képviselő-testületének 2021. szeptember 30-án** 16.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Berhidai Közös Önkormányzati Hivatal
Tanácskozó terem
Berhida, Veszprémi út 1-3

Jelen vannak:

Pergő Margit	polgármester
Nyíró István	alpolgármester
Gerőfi Roland	képviselő
Fülöp Attila	képviselő
Turcsányi Istvánné	képviselő
Héninger László	képviselő
Szöllősi Attila	képviselő

Távol maradt:

Punk József	képviselő
Punk János	képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

dr. Guti László	jegyző
Peresztegi Lászlóné	aljegyző
Zakor Tünde	penzügyi irodavezető

Egyéb jelenlévők:

Karáth Szabolcs	PSCB
Lujber Péter	PSCB

Jegyzőkönyvvezető:

Füst Ádámné

Pergő Margit polgármester: Köszöntöm a megjelent képviselőket. Punk József és Punk János jelezték, hogy betegség miatt a mai ülésen részt venni nem tudnak. A

jelenléti ív alapján megállapítom, hogy 7 fővel a képviselő-testület határozatképes. A napirendi pontokat a kiküldött meghívó szerint tárgyalnánk, annyi kiegészítéssel, hogy a mai ülésre sikerült meghívunk a PSCB képviselőit, és egy rövid tájékoztatóban elmondják, hogy hogyan indult az idei évük. Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

132/2021.(IX.30.) KT. határozat
napirendről

Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testülete jelen ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

Szóbeli tájékoztató Peremarton SC- Berhida Sportegyesület részéről

- 1.) **Tájékoztató a 2021. évi költségvetés végrehajtásáról, javaslat a 2021. évi költségvetésről szóló rendelet módosítására**
Előadó: Pergő Margit polgármester
- 2.) **Beszámoló az átruházott szociális jogkörök gyakorlásáról**
Előadók: Pergő Margit polgármester
- 3.) **Aktuális ügyek**
Előadó: Pergő Margit polgármester
 - a) **Véleménynyilvánítás a 2021/2022. tanévre vonatkozó általános iskolai körzethatárok megállapításához**
 - b) **Javaslat a Berhidai Művelődési Ház és Könyvtár Házi rendjének módosítására**
 - c) **A 8181 Berhida, Rákóczi Ferenc utca 24. szám alatti ingatlanra vonatkozó adás-vétel**
 - d) **"Süni óvoda konyhaszárny felújítás" című projekt kivitelezéséhez kapcsolódó pályázati eljárás kiírása**

Határidő: azonnal

Felelős: Pergő Margit polgármester
dr. Guti László jegyző

Szóbeli tájékoztató Peremarton SC- Berhida Sportegyesület részéről

Karáth Szabolcs PeremartonSC Berhida: Voltunk itt a Tamással kb. fél éve akkor Héninger László megígérte, hogy segít nekünk. El is mentünk együtt az MLSZ-hez, majd ezután az APEH-hoz, ahol kiderült, hogy 1,7 millió Ft tartozás van. Mi Lujber Péterrel napi kapcsolatban voltunk és ő azt mondta, hogy segítene rendezni ezt a tartozást és át is venné Tamástól az elnökséget. Én össze is hoztam őket, és a mai napig ennyi történt. Péter szeretne bele látni a könyvelésbe, Tamás azt mondta zárják le a 2020-s évet és akkor elmegyünk majd együtt a könyvelőhöz, és majd átvisszük

máshoz a könyvelést, de ez a mai napig nem történt meg. Engem beidéztek tanúnak szeptember 8-ra az APEH-hez, pénzügyi csalás miatt zajlik eljárás. Ennyit tudok mondani.

Pergő Margit polgármester: Én azt gondolom, hogy a PSCB ügye, ez egy civil szervezet saját ügye. Bennünket az érdekel most, hogy Bakonyszentlászlóval elindult-e a foci. Amit te mondtál, az megy majd a maga útján, én akkor szólok bele egy civil szervezet ügyébe, ha azt hivatalból meg kell tenni.

Lujber Péter: Üdvözlök mindenkit, én a Bakonyszentlászló KS-nek vagyok a technikai vezetője, a helyi képviselője, az egész egyesület képviselője. Ahogy a Szabolcs is említette, többször beszéltünk erről, hogy újra indítjuk itt a focit a térségben. Ezt úgy tudtuk megvalósítani, hogy Bakonyszentlászló az elmúlt szezon végén elég jó helyezést ért el, és a Veszprém megyei szövetség igazgatója hívott fel engem, hogy átjöhetnénk ezzel a csapattal Veszprém megyébe, merthogy régen Bakonyszentlászló Veszprém megyéhez tartozott. Akkor kezdtünk el gondolkodni a polgármesterrel, hogy ez hogyan kivitelezhető, körbe jártunk minden lehetőséget és akkor hívtam fel Szabolcsot, hogy mi lenne, ha becsatlakoznának, mint játékosok. Megye 2-s jogot szereztünk az indulásra. Mivel Bakonyszentlászlón elég kicsi a pálya és nem biztos, hogy alkalmas arra, hogy megye 2-t indítsunk, akkor kerestük meg polgármester asszonyt, hogy így lehetne újraindítani. Mi Bakonyszentlászló néven futunk mindenhol, annyi, hogy az adatbankban a megye2, az utánpótlás illetve felnőtt csapat BKSE néven van nyilvántartva, hogy ketté lehessen választani a labdarúgókat. Illetve toborzást indítottunk el és egy Bozsik csapatot is létrehoztunk. TAO-t csak akkor lehet felvenni ha van utánpótlása az egyesületnek. Ez nem volt Bakonyszentlászlón, így ott nem tudtunk TAO-zni, most ott tartunk, hogy tavaly 32 igazolt labdarúgónk volt megye3-s csapattal Győr megyében. Az idei évben 104 fővel nőtt a közösség, ez úgy néz ki, hogy ebből 50-51 fő felnőtt játékos van, megye2 és megye3, és 53 fő utánpótlás játékos akik megye2 utánpótlásában vesznek részt, a Bozsik programban U7, U9 és U11. Ezen felül elindítottuk a futsal-t is a gyerekeknek, a 9-11 és a 17-20-as korosztályból tudtuk igazolni, hogy részt tudjunk venni minden tornán. Ezen az úton haladunk, hogy minél nagyobb bázist tudjunk kiépíteni. 1/3 és 2/3 a gyerekek és felnőttek aránya, ennek 1/3-át adja ki Bakonyszentlászló és 2/3-át Peremarton. Most, hogy elindultak szeptemberben az iskolák és óvodák, szeretnénk bemenni és edzslátogatást tartani a gyerekeknek, egy kis mozgás és a foci megszerettetése a célom, ezzel kapcsolatban fogom keresni polgármester asszonyt. Itt az egyesületnél Szabó László a vezető, ő intézi az ezzel kapcsolatos teendőket. Most jelenleg olyan sok gyerek lett, hogy edzők hiányában vagyunk, de ezt is majd áthidaljuk, most mindenki segít, ahol tud. Próbáljuk majd még azt is, hogy egy edzés itt, egy Bakonyszentlászlón, hogy a fiatalok is megismerjék egymást és magukénak tudják érezni a csapatot.

Gerőfi Roland képviselő: Konkrétan Peremartonban hány gyerek játszik?

Lujber Péter: Ezt nem számoltam ki, azért mondtam, hogy 1/3 és 2/3 az arány kb. 30 fő, ez a futsal és a Bozsik. Most hétvégén lesz egy torna Almádiban a 7-9 éveseknek. Oda úgy megyünk, hogy a 7 éveseket vegyesen adja ki Bakonyszentlászló és

Peremarton, az U9 úgyszintén vegyes. Ugyanezen a napon, Várpalotán futsal torna, amit egy az egyben Peremartoni fiatalok adnak ki.

Héninger László képviselő: Hosszútávon - ha a Peremartonnal rendezve lesz az adótartozás -, szerintem ehhez önkormányzati támogatásra is szükség lenne, nem?

Pergő Margit polgármester: Nem véletlenül mondtam, hogy ez egy civil szervezet, nem hiszem, hogy a Képviselő-testület olyat megszavazna, hogy ha adótartozás van, azt az önkormányzat kifizeti. Tekintettel arra, hogy az önkormányzat átvállalta a pálya üzemeltetését ezzel segít. Nagyon örülök, hogy ilyen szép számmal az elképzelésnek megfelelően alakul a létszám és van hol focizni. A pályát mi egyre nagyobb területen tartjuk karban, beszéltünk az elképzelésekről, majd még a salakos pályát is közben megcsinálnánk, rendezzük a háttérrel és a Chemark-kal már beszéltem erről, a kerítést is megcsináljuk. Mindenki rendezi a dolgát, én ebbe nem szívesen avatkoznék bele.

Héninger László képviselő: De nektek se mindegy, hogy kaptok-e támogatást az önkormányzattól.

Lujber Péter: Tudunk úgy gazdálkodni és elszámolni megfelelően minden pénzzel, amit az önkormányzattól kapunk, hogy továbbra is a bizalmát élvezzük a Képviselő-testületnek. Jelen állapotban novemberig kell elszámolnunk, de azt beszéltük, ha előbb elfogy ez a pénz, akkor jövünk és elszámolunk vele és megnézzük, milyen keretek között megyünk tovább. A másik, hogy Bakonyszentlászló polgármestere is éves szinten 700.000 Ft-tal járul hozzá az egészhez, tehát nem csak Berhida Város Önkormányzata adja hozzá a pénzt, hanem a kettő együtt megy. Külön nem is tudnánk választani, mert egyben számoljuk el az MLSZ felé a busz költséget, mindennel együtt. Bízom benne, hogy tudunk annyira maradandót létrehozni, hogy a 2024-ig szóló szerződésünket ki tudjuk tölteni. Itt, illetve az ott töltött időt mindenki megelégedésére tudjuk csinálni és nézőként, aki kijön, tudjon szurkolni a csapatnak. Ha nem is nyernek - én elmondtam a fiúknak -, hogy emelt fővel jöjjenek le a pályáról, mert mindent megtettek. Jelen állapotban ez működik, az edzéslátogatottság jó, bízom benne, hogy ez marad is.

Fülöp Attila képviselő: Felnőtt csapattal kapcsolatban hol vannak az edzések? 51 főt említettél, ezt hogy képzelem el? Egy csapat van?

Lujber Péter: Nem, Veszprém megyében vagyunk a bajnoksággal, egy megye2-s csapattal, aminek Peremartonban van a székhelye, itt edzenek és itt is zajlanak a hazai meccsek. A másik része egy megye3-s csapat, ami Bakonyszentlászlón van, ott edzenek, ott vannak a fordulók, viszont az önkormányzattal megegyezve, van olyan is, hogy ha Bakonyszentlászlónak egy hazai Várpalota meccse van, akkor közelebb lesz ide átjönni és játszani. Vagy ha az Ugodot fogadnánk itt, hogy az ő költségüket ne vigyük annyira el, akkor felmegyünk Bakonyszentlászlóra és ott játszunk megye2-s meccset. Tehát ez az 51 fő durván 25-25 fő, így adódnak össze a felnőtt játékosok. Tehát itt megye2, utánpótlás, tartalék és felnőtt heti két edzés ezen a pályán és megye3 Bakonyszentlászlón van.

Pergő Margit polgármester: További kérdés? Nincs. Akkor köszönjük a tájékoztatót. További jó munkát és jó egészséget kívánok!

Lujber Péter: Köszönjük, további jó munkát.

1.) Tájékoztató a 2021. évi költségvetés végrehajtásáról, javaslat a 2021. évi költségvetésről szóló rendelet módosítására

Pergő Margit polgármester: Gazdasági Bizottság tárgyalta?

Fülöp Attila képviselő: Tárgyaltuk és elfogadásra ajánljuk.

Pergő Margit polgármester: Humán Ügyek Bizottsága tárgyalta?

Turcsányi Istvánné képviselő: Tárgyaltuk. Elfogadásra ajánljuk.

Pergő Margit polgármester: Tanácsadó testület?

Gerőfi Roland képviselő: Igen, elfogadásra ajánljuk.

Pergő Margit polgármester: Kérdés van-e?

Fülöp Attila képviselő: A bizottságunknál a pályázat témakörnél felmerült egy olyan javaslat, hogy a Lakath térrel kapcsolatos konzultációt vagy egyeztetést a tervező bevonásával tartsuk meg, ahová a Képviselő-testület tagjait is meg lehet hívni.

Pergő Margit polgármester: Most azon dolgozunk, hogy közös időpontot találjunk. Ha a következő Gazdasági Bizottsági összevont ülés lenne a Humán Ügyek Bizottságával, akkor előtte 1 órával jönne a tervező és lehet beszélni róla. El tudjuk fogadni a rendelet módosítását? Aki igen kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen és 1 nem (Héninger László) szavazat mellett az alábbi rendeletet alkotta meg:

**Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testületének
22/2021. (X.5.) önkormányzati rendelete
a 2021 évi költségvetésről szóló 5/2021.(II.25.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2.) Beszámoló az átruházott szociális jogkörök gyakorlásáról

Pergő Margit polgármester: Gazdasági Bizottság tárgyalta?

Fülöp Attila képviselő: Bizottságunk tárgyalta és elfogadásra ajánlotta.

Pergő Margit polgármester: Humán Ügyek Bizottsága tárgyalta?

Turcsányi Istvánné képviselő: Úgyszintén elfogadásra ajánlottuk.

Pergő Margit polgármester: Tanácsadó testület?

Gerőfi Roland képviselő: Elfogadásra ajánlottuk.

A Képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

133/2021.(IX.30.) KT. határozat

Beszámoló 2021. II. negyedévre vonatkozóan az átruházott szociális jogkörök gyakorlásáról

Berhida Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. szeptember 30-i ülésén megtárgyalta a „**Beszámoló 2021. II. negyedévre vonatkozóan az átruházott szociális jogkörök gyakorlásáról**” tárgyú előterjesztést az alábbi döntést hozza:

2021. II. negyedévre vonatkozóan az átruházott szociális jogkörök gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2021. október 4.

Felelős: Pergő Margit polgármester
dr. Guti László jegyző
Szabó Nikolett hatósági irodavezető

3.) Aktuális ügyek

a) Véleménynyilvánítás a 2021/2022. tanévre vonatkozó általános iskolai körzethatárok megállapításához

Pergő Margit polgármester: Gazdasági Bizottság tárgyalta?

Fülöp Attila képviselő: Elfogadásra ajánlottuk.

Pergő Margit polgármester: Humán Ügyek Bizottsága?

Turcsányi Istvánné képviselő: Szintén elfogadjuk.

Pergő Margit polgármester: Van meghívóm csütörtökre a tankerülethez, ott az Ady iskola ügyét fogjuk tárgyalni, be fogok majd számolni a testületnek. A tanácsadó testület is tárgyalta?

Gerőfi Roland képviselő: Igen, elfogadásra ajánlottuk.

Pergő Margit polgármester: Ami igényetek merült fel, hogy az igazgatónővel szeretne a tanácsadó testület beszélni az folyamatban van, intézkedem. Aki elfogadja, a határozati javaslatot kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

134/2021.(IX.30.) KT. határozat

Véleménynyilvánítás a 2021/2022. tanévre vonatkozó általános iskolai körzethatárok megállapításához

Berhida Város Önkormányzat képviselő-testülete a 2021. szeptember 30-ai ülésén megtárgyalta a „**Véleménynyilvánítás a 2021/2022. tanévre vonatkozó általános iskolai körzethatárok megállapításához**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1.) Egyetért a Veszprémi Tankerületi Központnak a Berhida városban 2021/2022. tanévre vonatkozó iskolai körzethatárokat megállapító jelenleg érvényben lévő listájával.

2.) A településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszáma intézményi bontásban:

- Ady Endre Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Berhida:
hátrányos helyzetű: 39 fő, halmozottan hátrányos helyzetű: 19 fő

- II. Rákóczi Ferenc Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola Berhida:
hátrányos helyzetű: 3 fő, halmozottan hátrányos helyzetű: 0 fő

- Kozmutza Flóra Óvoda, Általános Iskola Veszprém:
hátrányos helyzetű: 1 fő, halmozottan hátrányos helyzetű: 2 fő

- Bartos Sándor Általános Iskola Várpalota:
hátrányos helyzetű: 2 fő, halmozottan hátrányos helyzetű: 3 fő

- Képesség- és tehetségfejlesztő Magániskola Várpalota
hátrányos helyzetű: 0 fő, halmozottan hátrányos helyzetű: 2 fő

3.) A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Veszprémi Tankerületi Központot a döntésről tájékoztassa.

Határidő: 2021. október 15.

Felelős: Pergő Margit polgármester

dr. Guti László jegyző

Szabó Nikolett hatósági irodavezető

b) Javaslat a Berhidai Művelődési Ház és Könyvtár Házi rendjének módosítására

Pergő Margit polgármester: Anita jelezte, hogy beteg, nem tudott eljönni. Gazdasági Bizottság tárgyalta?

Fülöp Attila képviselő: Elfogadásra ajánlotta.

Pergő Margit polgármester: Humán Ügyek Bizottsága tárgyalta?

Turcsányi Istvánné képviselő: Elfogadásra ajánlottuk.

Pergő Margit polgármester: Tanácsadó testület?

Gerőfi Roland képviselő: Elfogadásra ajánlottuk.

Pergő Margit polgármester: Köszönöm. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

135/2021.(IX.30.) KT. határozat

Javaslat a Berhidai Művelődési Ház és Könyvtár Házi rendjének módosítására

Berhida Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. szeptember 30-ai ülésén megtárgyalta a „**Javaslat a Berhidai Művelődési Ház és Könyvtár Házi rendjének módosítására**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

- 1.) A képviselő-testület a Berhidai Művelődési Ház és Könyvtár Házi rendjének módosítását elfogadja.
- 2.) A döntésről az Intézmény vezetőjét értesíteni kell.

Határidő: értesítésre: 2021. október 5. és folyamatos

Felelős: Pergő Margit polgármester,
dr. Gutti László jegyző
Gerőfiné Mészáros Anita intézményvezető

c) A 8181 Berhida, Rákóczi Ferenc utca 24. szám alatti ingatlanra vonatkozó adás-vétel

Pergő Margit polgármester: Gazdasági Bizottság tárgyalta?

Fülöp Attila képviselő: Elfogadásra ajánlotta.

Pergő Margit polgármester: Humán Ügyek Bizottsága?

Turcsányi Istvánné képviselő: Elfogadásra ajánlottuk.

Pergő Margit polgármester: Tanácsadó testület?

Gerőfi Roland képviselő: Elfogadásra ajánlottuk.

Héninger László képviselő: Honnan lett rá nekünk pénzünk?

Pergő Margit polgármester: A bizottsági üléseken is elmondtam, hogy a költségvetést átnéztük és megállapítottuk azt, hogy a nyugdíjas klubnál a tető felújítás teljesen szerepelt a költségvetésben 10 millió Ft-tal. Kimentek, megnézték és megállapították, hogy a tetőtartó szerkezete nagyon rossz állapotban van, ezért kell statikai terv, hogy hogyan lehet az új tetőt feltenni úgy, hogy ebből a jelenlegi tetőből a lehető legtöbbet megtartsák. Ehhez terv kell, ami október-november környékén lesz kész, ebből arra következtetünk, hogy ebben az évben ez a felújítás nem lesz meg, mert jön a tél. Ott a 10 millió Ft most ahhoz nem kell. Itt a körforgalomnál a takarékos elv nagyon rossz állapotú a térkő burkolat és ahogy a körforgalom és a gyalogátkelő

csatlakozik nem lehet csak úgy felszedni és betonozni, kell egy szakember, a közúttal egyeztetett műszaki leírás, hogy ott mit akarnak csinálni. Oda volt 8,5 millió Ft téve, azt látjuk, hogy idén kivitelezés nem lesz. Ez a 18,5 millió Ft amiből 15 milliót ide javaslunk a tájházra és a fentmaradó 3,5 millió a tetőtervezést és a céltartalékot - ami a pályázati pénzeknél a kivitelezéseknél az esetleges növekedést - hivatott finanszírozni. Azt gondolom, hogy ha ott van a pénz és azt látjuk, hogy nem lesz az adott évben felhasználva, akkor használjuk fel másra. Kérdés? Nincs. Aki támogatja a beterjesztett határozati javaslatot kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen és 1 nem (Héninger László) szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

136/2021.(IX.30.) KT. határozat

A 8181 Berhida, Rákóczi Ferenc utca 24. szám alatti ingatlanra vonatkozó adás-vétel

Berhida Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. szeptember 30-i ülésén megtárgyalta a „**A 8181 Berhida, Rákóczi Ferenc utca 24. szám alatti ingatlanra vonatkozó adás-vétel**” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

1.) Hozzájárul a 8181 Berhida, Rákóczi Ferenc utca 24. szám alatti 733/2 helyrajzi számú „*kivett lakóház, udvar, 2 gazdasági épület*” művelési ágú 1375 m² területű ingatlan 15.000.000,-Ft vételárért tájház kialakítása céljára történő megvásárlásához az alábbi feltételek mellett:

- 1.1 Berhida Város Önkormányzata az adás-vételi szerződés aláírásával egyidejűleg átutal 5.000.000,- Ft-ot eladók részére tulajdoni arányaiknak megfelelően, melynek 10%-át azaz 500.000,-Ft-ot szerződő felek foglalónak tekintenek.
- 1.2 Berhida Város Önkormányzata 2022. március 1. napjáig megfizet további 10.000.000,- Ft-ot eladók részére tulajdoni arányaiknak megfelelően.

2.) Felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére, az ingatlan tulajdonjogának átruházásáról szóló szerződés aláírására.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Pergő Margit polgármester

dr. Guti László jegyző

Szabó Nikolett hatósági irodavezető

d) „Süni óvoda konyhaszárny felújítás” című projekt kivitelezéséhez kapcsolódó pályázati eljárás kiírása

Pergő Margit polgármester: Ezt már egyszer tárgyaltuk, eredménytelen volt a pályázat most változtattunk a műszaki tartalomban és ismételten kiírtuk. Kérdés? Nincs. Aki támogatja a határozati javaslatot, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

137/2021.(IX.30.) KT. határozat

„Süni óvoda konyhaszárnny felújítás" című projekt kivitelezéséhez kapcsolódó pályázati eljárás kiírása

Berhida Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Süni óvoda konyhaszárnny felújítás" című projekt kivitelezéséhez kapcsolódó pályázati eljárás kiírása" tárgyú előterjesztést az alábbi döntést hozta:

1. Támogatja, a „Süni óvoda konyhaszárnny felújítás" című projekt kivitelezésére vonatkozó pályázat kiírását.
2. Felkéri a polgármestert, hogy a benyújtott pályázatokat terjessze a testület elé – rendkívüli képviselő-testületi ülés keretében – döntésre.
- 3.
4. Felhatalmazza a polgármestert a pályázati kiíráshoz kapcsolódó adatok szolgáltatására, a pályázat kiírásához, illetve az azzal kapcsolatosan szükségessé váló intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Pergő Margit polgármester
dr. Guti László jegyző
Zakor Tünde pénzügyi irodavezető

Pergő Margit polgármester: Tájékoztatnám a Képviselő-testület tagjait, hogy dolgozom a szaghatás megszüntetése projekten Kiskovácsi vonatkozásában. Pénteken voltunk a polgármesterekkel az Innovációs minisztériumban beadtuk az összeállítást. A szaghatás kezelési terv kész, megállapodtunk az önkormányzatokkal, hogy milyen arányban fizetjük ki a tervet, ezt aláírtuk és most a kiviteli terv készítése megkezdődött. A kiviteli terv készítés alapján az volt a kérésük, hogy írjunk ki egy feltételezett pályázati eljárást, annak alapján várjuk azt, hogy bejőjenek a pontos árak. Mert amit a tervező mondott arra azt mondták a minisztériumban, hogy kellene a pontos ár, mert pontos összeg kell nekik. Egyébként nyitottak voltak szóval dolgozunk ezen. Nagyon örültek az összeállításnak, amit csináltam, mert ezzel megkönnyítjük az ő munkájukat, én azt gondolom, hogy ha kiszolgáljuk őket, akkor ennek előbb-utóbb beérik a gyümölcse. Az Ady tetővel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy kaptam megkeresést és két helyről lenne pénz a felújításra. A tankerületnek van 14 millió és a másik pedig 95 millió Ft. A miniszterelnöki hivatal bekérte a papírokat mindkét javaslatról. Teljesen részletes költségvetést kellett beadni. Két kérésük volt, hogy írjunk ki feltételezett közbeszerzési eljárást. A feltételes azt jelenti, hogy a szerződés akkor lép életbe, hogy ha a forrás az önkormányzat rendelkezésére áll. A másik, hogy kérnek tőlünk egy olyan nyilatkozatot, hogy amennyiben 95 millió felett van a felújítási munka, akkor az önkormányzat fizeti a többletet. Átnéztük a papírokat és azt gondolom, hogy ennek a nyilatkozat kiadásnak akadálya nincs, mert hogy ebbe az összegbe is belefér. A felújítás úgy néz ki, hogy ha szembe állunk az épülettel, akkor van egy aszimmetrikus tető, az marad úgy, a mögötte lévő magastető kerül felújításra, a nyaktag és a tornaterem teteje. Mindegyik lapos, zöld tető lesz.

Héninger László: A tornateremnél nincs is fődém.

Pergő Margit polgármester: De tesznek rá fődémet. Most azért problémás, mert egy kötelet nem tudnak oda feltenni. Ha van fődém akkor ez megoldott.

Fülöp Attila: És az aszimmetrikus tetőnél, amit mondtál ott a héjalás? Mert az igazából már több éve ázik.

Pergő Margit polgármester: Nincs érteleme annak, hogy most ahhoz is hozzá nyúljanak, mert ha bekövetkezik az, amit pár éve már beszéltünk, hogy a Klapsz iskola megszűnik, ott tantermeket kell pótolni, akkor ezt az aszimmetrikus tetőt falazhatnánk végig, adott esetben még egy szintet rátesznek, és a tantermeket lehetne pótolni. Az az iskola rész menthetetlen, egy nagyobb tornatermet lehetne ott létrehozni. Legközelebb ebben az ügyben a közbeszerzés kiírása lesz a napirendi téma.

A tegnapi napon alpolgármester úr vezetésével katasztrófavédelmi gyakorlatot tartottak. Tavaly is el kellett halasztani, ezért most mindenképpen meg szeretnék volna tartani. Minden rendben volt.

A gyár területével kapcsolatban szeretném elmondani, hogy több hatóság is kijött ellenőrizni egy céget és ezek alapján, megtettük a feljelentést.

Hétfőn a Gazdasági Bizottság pályázatot fog bontani, ez után közmeghallgatás lesz a Kis-tó területén majd a rendezési tervvel kapcsolatos fórumot fogjuk megtartani. Kedden rendkívüli testületi ülés lesz majd délután közmeghallgatás a peremartoni városrészen.

Ennyit szerettem volna tájékoztatásul elmondani.

Nyíró István alpolgármester: Szeretném elmondani, hogy a Magyar Önkormányzatok Szövetsége arany pecsétgyűrűt adományozott azoknak a polgármestereknek, akik kimagasló tevékenységükkel hozzájárultak Magyarország Önkormányzatiságának fejlődéséhez. Az a szerencse ért bennünket, hogy ez évben a mi polgármesterünk kapta ezt a kitüntetést. Ezúton is szívből gratulálunk és köszönjük a munkát, valószínű, hogy valamit jól csinálsz, és mi nagyon örülünk neki.

Pergő Margit polgármester: Köszönöm szépen. Ketten kaptunk kitüntetést, az egyik polgármesteri ezüstitlánc a másik a pecsétgyűrű. Gödöllőn volt az átadó ünnepség. A kisfilmet elnézve sokan mondták, hogy nagyon szép hely Berhida és ide el fognak látogatni. Amennyiben nincs több kérdés, köszönöm, hogy eljöttek, az ülést bezárom.

További hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, ezért Pergő Margit polgármester az ülést 16.45 órakor bezárta.



Pergő Margit
polgármester



dr. Gutti László
jegyző